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HIRDETÉS



Weöres Sándor:Újévi köszöntő
Pulyka melle, malac körme

liba lába, csőre –
Mit kívánjak mindnyájunknak

az új esztendőre?
Tiszta ötös bizonyítványt,

tiszta nyakat, mancsot
nyárra labdát, fürdőruhát,

télre jó bakancsot.
Tavaszra sok rigófüttyöt,

hóvirág harangját,
őszre fehér új kenyeret,

diót, szőlőt, almát.
A fiúknak pléh harisnyát,

ördögbőr nadrágot,
a lányoknak tűt és cérnát,

ha mégis kivásott.
Hétköznapra erőt, munkát,

ünnepre parádét,
kéményfüstben disznósonkát,

zsebbe csokoládét.
Trombitázó, harsonázó,

gurgulázó gégét,
vedd az éneket a szádba,

ne ceruza végét.
Teljék be a kívánságunk,

mint vízzel a teknő,
mint negyvennyolc kecske lába

százkilencvenkettő.
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- Ha visszatekintünk a 2018-as évre, aligha kell elége-
detlennek lennünk…
- Sok mindent tettünk, tehettünk a város fejlődése érde-
kében. Több százmillió forintot költöttünk a város élhetőbbé
tétele érdekében. Jól sikerültek pályázataink is. Ennek is
köszönhető az, hogy olyan beruházások is el tudnak indulni,
amit önerőből nem tudnánk megépíteni. Ilyen a Rákóczi út
és környékének vízelvezetése, az új bölcsőde megépítése,
valamint az idén megújult Vróczi és Béke utak. úgy gondo-
lom, hogy a költségvetésünk által biztosított beruházási
főösszeget is jól tudtuk felhasználni! Sok új járda, út készült
el ebből a keretből.    
- Mire számíthatunk 2019-ben?
- A jövő év is két nagyberuházással fog elindulni. Az első a
sokak által várt Pomázt Szentendrével összekötő kerékpárút
megépítése, a másik pedig a fentebb már említett új böl-
csőde beruházás megkezdése. Ezen felül - friss pályázati
sikert követően – a Mátyás király utca rekonstrukciója is
megkezdődhet, valamint a Dera patak városunkban lévő
szakaszának rendbetétele is a terveink között szerepel. Ter-
mészetesen bízunk további pályázatok megjelenésében és
ezeken való sikeres részvételben. Tervek tehát vannak, amik
akár a 2020-21-es évekre is tovább nyúlhatnak… Nagyon
fontos, hogy mind Pest Megye Önkormányzatával, mind a

magyar kormánnyal kiemelkedően jó kapcsolatokat ápol-
unk. Ezeknek a kapcsolatoknak köszönhető, hogy ennyi
mindent tudunk teremteni városunkban.
- Választási év is a 2019-es… Jövőre két választás is lesz…
- Az ország jövőjét is befolyásoló EU-s választás lesz május-
ban, itt nagyon fontos, hogy minél többen vegyünk részt a
választáson. Aki nyitott szemmel jár, az láthatja, hogy óriási
a tét mind Európa, mind Magyarország számára. A második
választás pedig ősszel az önkormányzati választás lesz. Itt
gondolkodom el azon mindig, hogy milyen gyorsan múlik
az idő, hiszen alig hagytuk a hátunk mögött a 2014-es vá-
lasztásokat, s máris itt vagyunk a következő kampányba.
Mindenkinek lehetősége van, hogy demokratikus jogaival
élve eldöntse, hogy kire bízza képviseltét és a város irányí-
tását. Jómagam természetesen bízom abban, hogy ismét a
nemzeti oldal kapja meg a választók felhatalmazását. Szá-
momra nagy öröm, hogy a 2014-es kampánnyal ellentét-
ben ezen az oldalon nincs széttagoltság. Sokan megértették,
hogy a város fejlődése érdekében össze kell fogni, hiszen
ezzel tudják segíteni az itt élők mindennapjait. A másik ol-
dalon ugyanazt tapasztalhatjuk, mint az országban több
helyen. Az ellenzéki pártok „civil” jelöltek mögé állnak be,
akik még nem is olyan régen aktív pártpolitikusok, vagy
pártaktivisták voltak.           

Év végi számvetés
Az év vége az ünnepi készülődésé, de ugyanakkor már alkalmat ad arra, hogy az
elmúlt időszakot összegezzük. Az ember ilyenkor számot vet arról, mi is sikerült,
mi valósult meg a mögöttünk hagyott esztendőben. Erről, s ezen kívül a 2019-es
tervekről, feladatokról beszélgettünk Vicsi László polgármesterrel.  
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Négygyermekes családot ajándékozott meg azElit Security és a Pomázi Polgárőr Egyesület

Kőhegy utca rendbetétele, vadkerítésépítése
Sikeres rendőrségi razzia!Elfogott drogos elkövetők éskörözött bűnözők Pomázon

Zebrák újrafestése

Immár kilencedik alkalommal választhatott ki az önkor-mányzat egy olyan pomázi nagycsaládot, akik számára azElit Security a Pomázi Polgárőr Egyesülettel karöltve ka-rácsonyi ajándékokat adott át. Az Elit Security vezetője, Fischer József és Polgárőrségünkparancsnoka, mindenki Kati mamája ajándékoztak karácsonyalkalmából idén is a Városháza dísztermében. Az ajándékozókVicsi László polgármester társaságában fogadták annak a csa-ládnak az anyukáját, amely családot idén megajándékozott akét szervezet. A négygyermekes családnak az Elit Securitygyermekenként külön ajándékkal kedveskedett és egy 150.000forint értékű vásárlási kártyát nyújtott át a családanya számára.Sajnos a gyermekek betegek voltak, így csak a meghatottanyuka tudott részt venni az ajándékozáson.

Az agrár- és vidékfejlesztési minisztérium jóvoltából PomázVáros Önkormányzata tízmillió forint pályázati pénzt nyertkülterületi utak rendbetételére, valamint vadkerítés létesíté-sére. A beruházás összegét az önkormányzat előfinanszírozta,a Kőhegy utcát zúzott kővel bevonatta, a szélére pedig fehérmurvát szóratott. A sikeres pályázat feltétele volt a projektelőfinanszírozása. A Kőhegy utca környékén a vadkerítés meg-építése is megvalósult. Mindezeken felül az elnyert összegértékén felül önerőből tovább folytatta az utca zúzott kővelvaló bevonását önkormányzatunk.

Pomáz Város Önkormányzata újrafestette a Huszár utca,valamint a Hunyadi János utca Beniczky utca találkozásánállévő gyalogátkelőket. Ez folytatása annak a közelmúltbanelkezdett munkának, mely által egyéb fokozottan forgalmashelyeken is újrafestésre kerültek az Önkormányzati kezelés-ben lévő zebrák. Újrafestésre került már a Huszár utca másikoldalán, valamint a Rákóczi Ferenc, Bajcsy Zsilinszky, Szi-lágyi Erzsébet utcáknál lévő zebrák is. A cél a biztonságos,balesetmentes gyalogos és autós közlekedés elősegítése.

November utolsó estéjén, komoly lépést tettünk városunkközbiztonságának javítása érdekében. Az immár szokásosnakmondható péntek esti szolgálatom kezdetén, polgárőrségünkparancsnokasszonya elmondta, hogy ezen az estén a szent-endrei rendőrkapitányság támogató erőnek kérte fel polgár-őrségünket egy komoly akcióhoz. Miután átértünk a szentendrei kapitányságra, megkaptuk azeligazítást a rendőrökkel együtt, majd megkezdődött az akció.Filmbe illő jelenetek zajlottak városunkban… az esti csontighatoló hidegben településünk egy részét, egy időre hermeti-kusan lezárta a rendőrség. Az akció nagyon sikeres volt. Sokmindenki került a rendőrségi őrizetbe. Droggal kapcsolatoselkövetők és kőrözött bűnözők is. Fantasztikus volt látni ésátélni a rendőrök profi fellépését. Az este folyamán, Pomázonkívül is - az akció részeként - komoly felderítések történtekmás, közeli településen. Megtiszteltetés volt számomra, hogyaktívan részt vehettem polgárőr társaimmal egy ilyen nagysz-abású, sikeres akcióban! Mi, polgárőrök hajnali fél háromkorfejeztük be a ránk bízott feladatot, de a rendőrök ezek után sempihenhettek, hiszen az előállított személyekkel kapcsolatbanrengeteg munkájuk volt még. Hálásan köszönöm a szentendrei kapitányságnak és polgárőrtársaimnak Pomáz város nevében a biztonságunkért végzettmunkájukat! A nyomozás fontossága miatt képeket nem kö-zölhetünk. Vicsi lászló polgárőr, polgármester
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ÖNKORMÁNYZAT

Rédei Imrea 8-as vá lasz tó kör zet kép vi se lő je.Tel.: 06-20-9289-718, E-mail: imredei60@gmail.huMin den hó nap el ső csü tör tö kén 18 órá tól a SzentMik lós té ri Karitász Ház ban tart fo ga dó órát.

Nagy Attila Istvána 7-es vá lasz tó kör zet kép vi se lő jeTel.: 06-30-949-5313Min den hó nap utol só csü  tör tö kén 18 óra kor tart fo ga -dó órát a Má tyás ki rály Ál ta lá nos Is ko la ebéd lő jé ben.

Sarkadi Attila Ferenca 3-as választókörzet képviselőjetel: 06-26-32 8833 Minden hónap második hétfőjén 17-órától fogadóóráttart a Pilisi Nemzeti Keresztény Egyesület irodában(Beniczky u 6.) 

Ternovszky Bélaaz 5-ös választókörzet képviselőjeTel.:06-20-342-8982Min den hó nap második szerdáján 17 órától aMűvelődési Házban tart fogadóórát

Kósa Ani kó alpolgármesterés a 4-es vá lasz tó kör zet kép vi se lő jeTel.: 06-20-398-8988, alpolgarmester@pomaz.huMin den páros hét hétfõjén 14 órától 17 órá ig foga djaa város és körzete lakóit a városházán, valamintelőzetes telefonos egyeztetés után bármikor felkereshető.

Vicsi László Csaba polgármesterés a 6-os vá lasz tó kör zet kép vi se lő jeTel.: 06-20-934-2173Min den páratlan hét hétfőjén 13 órától 17 órá ig fo -ga dja a város és körzete lakóit a városházán.

Zse be Zsoltaz 1-es vá lasz tó kör zet képviselőjeTel.: 06-20-4999-777Min den hó nap má so dik csü tör tö kén 18 órá tól fo ga -dó órát tart a Me se dom bi óvo dá ban. 

Halászné Gam bár Má ria Ilonaa 2-es vá lasz tó kör zet kép vi se lő jeTel.: 06-20-955-1763 , Minden hónap el ső csü tör tö kén 17 órá tól fo ga dó órát tarta Né met Nem ze ti sé gi Ál ta lá nos Is ko lá ban.

Koncz Szilvia Független képviselő Minden hónap második hétfõjén fogadóórát tart Tel: 06-20-327-4007

Hardi Péter Pál (LMP)Telefonszáma: 06-20-336-1252E-mail:csikovar@gmail.comFogadó órája: Minden hónap első hétfőjén 17 órától,helye: Mátyás Király Általános Iskola

Andrásné Murányi Borbála
(P. LOKÁLPATRIÓTÁK-EGYÜTT-PM-DK-MSZP)
Telefonszáma: 06-26-325-223, E-mail:borbala@andrasek.huMinden hónap utolsó hétfőjén 17 órától helye: PomáziMűvelődési Ház

December 12-én tartotta e havi rendes testületi ülését PomázVáros Önkormányzata. A képviselők döntöttek többek kö-zött a Kartal utca és a Huszár utca sarkán található tér újelnevezéséről, melyet ezek után Oberhausen-Rheinhausentérnek fognak hívni, valamint elfogadták Leidinger Istvánlemondását a Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság külsős tagsá-gáról.

Az év utolsó testületi ülése – bár elvileg a karácsony jegyébenzajlott – hasonló mederben folyt, mint az idei összes többi. A kétellenzéki képviselő úgy zárta az évet, ahogy kezdte: a kákán iscsomót keresve… Sajnálattal jelenthető ki, hogy ezt azonbanebben a ciklusban már megszokhattuk tőlük, mint ahogy azt is,hogy sehol sem találják azt a bizonyos csomót. Találhattunk vi-szont lemondást, hiszen Leidinger István – volt tűzoltó-paranc-snok - levélben értesítette a hivatalt, hogy óraadó tanári feladataimiatt a Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság munkájában atovábbiakban nem tud külsős tagként részt venni. Érdekes lehetez a lemondás abból a szempontból, hogy többórás lakosságifórumra akad ideje, míg vállalt feladatára nem… Viszont semmiérdekes nincs benne, ha abból a szemszögből nézzük, hogyamennyiben maga nem teszi, akkor hivatalból szüntették volnameg tagságát, ugyanis az elmúlt fél évben nem vett részt abizottság munkájában.    

Lemondott bizottságitagságáról a volttűzoltóparancsnok 
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Adventi készülődés gazdag programkínálattal
Ünnepre készülődött a város az idén is! Az adventi idő-szakban felemelő alkalmakon vehettünk, részt a várostöbb pontján, így a városháza előtti téren, a művelődésiházban vagy éppen a Trianon téren. De aki csak az utcánjár sötétedés után, az láthatja, hogy városszerte ünnepifénydíszek ékesítik a lámpaoszlopokat.

Igazán színvonalas programot sikerült összeállítani a szer-vezőknek a négy adventi hétvégére, s mindezt mi sem igazol-ja jobban, mint az a tény, hogy a szép számmal vettek már aMűvelődési Házban tartott adventi koszorúkészítésen is, majdaz adventi vasárnapokon a városháza parkja is megtelt.Kisebb-nagyobb érdeklődés követte a Művelődési Ház sokszínes programját, s a Pilisi Nemzeti Keresztény Egyesületadventi rendezvényei is a szokott meghitt hangulatban teltek.Idén is a Városháza parkjában került megrendezésre az elsővárosi adventi gyertyagyújtás, ahol a hideg ellenére sokangyűltek össze. Meghitt ünnepi hangulat járta be a parkot, ahol

Vicsi László polgármester és Kósa Anikó alpolgármester gyúj-tották meg az első adventi gyertyát. A gyertyagyújtás utánkövetkezett Farkas Annamária, Eredics Dávid és Nagy Kop-pány népzenei műsora, ami csak fokozta az ünnepi hangulatot.Advent második vasárnapján R. Kárpáti Péter és társai, Dé-zsenyi Zsófia, valamint Magyar Viktória ünnepi dalokat,prózákat és verseket adtak elő igazán varázslatos módon. Aharmadik adventi hétvége sem szűkölködött programokban,hiszen a szombati napon karácsonyi játszóház, vasárnap dél-előtt pedig a Pöttöm Panna című interaktív táncmese várta azérdeklődőket a Művelődési Házban, míg a városháza park-jában „Csendes éj” címmel Nyári Darinka és Kiss Ernő Zsoltelőadásában hallgathattunk karácsonyi dalösszeállítást. Köz-vetlenül ezután a katolikus gyülekezeti ház termében a PNKEszervezésében a Holdvilág-árok Egyesület Tánc- és Dalkö-rének adventi műsorára került sor. Advent utolsó vasárnapjánpedig a Szironita Együttes csengettyűkoncertjével zárult a vá-rosháza parkjában rendezett gyertyagyújtások sorozata.
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Tisztelt Pomázi Polgárok!
A szolgáltató 2019. január 14-én kezdi meg a közterü-letre kihelyezett, feleslegessé vált karácsonyfák ösz-szegyűjtését. A fenyők kihelyezésének ideje legkésőbbjanuár 14-én reggel 6 óra. Az elszállítást legkésőbb január19-ig fejezik be. Ezen időszak előtt vagy után is elszál-lítják a kuka mellé kihelyezett fenyőfát, a normál hul-ladékszállítási napokon.A szelektív hulladék szállítás 2019. I. negyedévi rend-jéről szóló tájékoztatót lentebb közzétesszük. Ezen felülaz Önkormányzat honlapján is megjelentetjük a naptáratés az utcajegyzéket. Kérjük, hogy csak a megadott na-pokon helyezzék ki a közterületre a szelektíven gyűj-tött hulladékot úgy, hogy az reggel 6 óráig kikerüljön.Amennyiben a szolgáltató az előírásoknak megfelelőenkihelyezett hulladékot nem szállítja el a jelzett időpont-ban, kérjük, hogy jelezzék azt a pomaz@pomaz.hu elek-tronikus címen. Amint a szolgáltató tájékoztat minket akésőbbi szállítási időpontokról, Pomáz Város honlapján,illetve újságunkban közzétesszük azt.A télies időjárás beköszöntével ismételten felhívjuk atisztelt ingatlan tulajdonosokat, hogy az ingatlan előttijárdaszakasz síkosság-mentesítési feladatai – úgy, mintkorábban is – az ingatlan tulajdonosának, használójánakkötelezettsége. Kérjük, hogy mindenki gondoskodjon ar-ról, hogy a háza előtt balesetmentesen tudjanak közleked-ni az arra járók.A zöldhulladék elszállítással kapcsolatosan felhívjukmindenki figyelmét, hogy ez a szolgáltatás minden évbenáprilis 1-jétől november 30-ig vehető igénybe. Kérjük aTisztelt Lakosokat, hogy ezen időszakon kívül ne he-lyezzenek ki a közterületre zöld hulladékot, mert az nemlesz elszállítva.A 2018.évi szemétszállítási díj befizetéséről az Önkor-mányzat sajnos nem rendelkezik újabb információkkal,az NHK Zrt. csak egy storno számlát küldött ki városunkpolgárainak a nem jogos, magasabb összegű számlájukhelyesbítéseként. Várható, hogy kiküldésre kerül a tavalyi 4 negyedéviszámla, a számlák összege nem lehet magasabb mint azeddigi szemétszállítási díj.Amennyiben friss információkat kapunk, úgy azt hala-déktalanul közzétesszük a városi honlapon, városi Face-book oldalon, illetve a Pomázi Polgár következő szá-mában. Kérjük kisérjék figyelemmel hirdetményeinket.

Pomázi Polgármesteri Hivatal

Tájékoztató Hulladékszállítási kérdésekben



HULLADÉKSZÁLLÍTÁS

Pomázi Polgár   9



12   Pomázi Polgár  

KÉPRIPORT

Ünnepi díszbe öltözött a város! A készülődés hetei min-dig felemelőek, s ilyen felemelő alkalmakon vehettünkrészt advent időszakában a város több pontján. A köz-ponti helyszín a városháza, és a művelődési ház, de azállomás melletti kettős keresztnél is minden hétvégénmeggyúlnak az adventi gyertyák. A legnépszerűbb ren-dezvény pedig idén is a Mikulás látogatása volt.

A Mikulás érkezése évek óta „teltházas” esemény, s az idénsem volt ez másként. December 5-én kora este a Városházaelőtti parkban sok-sok kisgyermek várta a Télapót. A gyer-mekek örömére aztán a közös éneklés után a Városháza

lépcsőjén megjelent a Mikulás és krampuszai. Az est le-szálltával és az öt óra közeledtével, már messziről lehetetthallani a gyerekek Télapót váró énekét, s a jó „öreg” nem iskéslekedett. Amint megérkezett, sok gyerekszem szegező-dött a Városháza lépcsőjére, ahol a Mikulás épp csak letudott ülni a számára fenntartott székre, s máris ellepte őt agyereksereg. Az izgatott várakozás perceit követően a po-mázi kisgyermekek - természetesen példás magatartásukkal- idén is kiérdemelték az ajándékokat, így ismét mindenkiboldogan térhetett haza. Ajándék minden apróságnak jutott,a szülők pedig közben a forró teát kortyolgathatták a hűvös

estében. Bár talán a teára sem volt szükség, hiszen a gyer-mekek boldogsága minden felnőtt szívét melegséggeltöltötte el. S, ha mindez nem lett volna elég, másnap reggela város óvodáit is meglátogatta a Mikulás, akiben a felnőttekismét a polgármestert fedezhették fel. A gyerekeknek ezszerencsére nem tűnt fel, s meglepett kis arcok örültek asüteménynek és szaloncukornak, amit a télapó hozott. 

Látogatóba jött a Mikulás  
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DIÁKHÍREK

Advent időszakát éljük. A Megváltóra várakozás, az ün-nepre való lelki felkészülés napjai ezek. No, meg a vá-sároké. Hiszen a karácsonyhoz hozzátartozik az aján-dékozás öröme is: szeretünk ajándékot adni, és perszekapni. Ajándékot adni tehát jó, ám készíteni még jobb!A közös, halk zeneszó és beszélgetés melletti ajándék-készítésnek, munkálkodásnak utánozhatatlan, egyedihangulata van, nagyszerű ráhangolódás a közelgő ün-nepre.

De ha magunk készítjük ajándékainkat, akkor minek avásár? Csacsi kérdés: hát valahol csak el kell adni a „túlter-melés” folytán keletkezett dísz- és emléktárgyakat, kisbetlehemeket, csillagokat, angyalkákat, mézeskalács-fi-gurákat, süteményeket, lekvárokat s ezernyi más apróságot!Vásárolhatunk is a mások által készített ötletes szépségek-ből és finomságokból, ha megtetszik vagy éppen kívánatosvalamelyik.

Telhetetlen népség lévén, a Sashegyiben mindjárt két vásártis tartottunk a minap. Luca napján egy afféle, a gyermekekáltal nagyon kedvelt bolhapiacot, ahol szabadon adhatják-vehetik, cserélhetik különböző játékaikat, tárgyaikat, cse-csebecséiket. Az évekkel ezelőtt egy tanteremből indult vá-sár lassan már a tornatermet is kinövi. Annyian jöttek adni-venni, nézelődni, hogy időnként mozdulni is alig lehetett ateremben. A damaszkuszi nagybazár bizony szégyenkezveés irigykedve kucorodik a sarokba a mi bolhapiacunk láttán!S ha ez igaz, mit mondjunk az igazi adventi kézművesvásárunkról? A kötelező szerénységet megtartva is a leg-kevesebb, ha úgy véljük, hogy a híres bécsi karácsonyi vásárvagy Londonban a csodás Winter Wonderland lassan kezd-hetik lehúzni a rolót...Alig fértünk el a tornateremben, annyi osztály (szülők,tanárok, gyerekek együtt) készített rengeteg szebbnél szebbkarácsonyi ajándéktárgyat, sütött sokféle finomságot, és bo-csátotta vásárra mindezt. Nagy volt általában – vásárróllévén szó, beszélhetünk erről nyugodtan – a pénzforgalom sa bevétel is, de nem ez volt a fontos. Sokkal többet jelentettmindannyiunk számára az a szeretet, a közös munka, akészítés öröme, ami sugárzott minden egyes asztalnál az ottportékáikat kínálgató gyerekekről és szülőkről. A hangula-tot, amely egyszerre volt ünnepi és vásári, sajnos képtelenvagyok visszaadni szavakkal, inkább meg sem próbálom. A„bemelegítéshez”, ráhangolódáshoz tartozott még a vásárelőtti bábelőadás is a kicsiknek, akik így egy szép mesejátékhangulatával és szellemiségével megerősödve indulhattak aforgatagba. Aki pedig megéhezett, megszomjazott a nagynyüzsgésben, az betérhetett az egyik osztályban berendezetthangulatos adventi teaházba, hogy éhét elverje, szomját olt-hassa.Mit mondhatnék még? Talán nem is érdemes ennéltöbbet. Szép, maradandó élmény volt.           Mécs Gábor

Történelemtanárként mindig nagyszerű feladat egy innová-cióban való részvétel. Dr. Balázs Józseffel karöltve a VáciTankerületi Központ nyertes pályázatának köszönhetőenlehetőségünk nyílt arra, hogy egy teljesen új szemléletűtananyagot dolgozzunk ki a középiskolás diákok számára.10-12. évfolyamra terveztünk témahetet (összesen 48tanórát), melynek célja, hogy a diákok digitális írástudásátfejlesztve eligazodjanak az állampolgári ismeretekben,magabiztos, e-tudatos felnőttek legyenek. Az önkormányza-tiság, az állami intézményrendszerek működésén túl megis-merkedhetnek azokkal a felületekkel, amelyen ügyeket in-tézhetnek, pályázatot írhatnak, lekérdezhetnek adatokat (pl.

betegéletút, vagy földhivatali ügyek, stb.). Ehhez egyszoftver kifejlesztése is szükségessé vált, amelyen biztonsá-gos körülmények között, az adatvédelmet is figyelembe vé-ve gyakorolhatnak a diákok. Nagyon izgalmas volt atervezés, megírás időszaka, de még izgalmasabb a kipró-bálás: mi működik jól, mi az, ami nem jön át annyira, mintahogy terveztük. Kíváncsian várjuk a következő tanéveket: a kipróbálás el-kezdődött, bízunk benne, hogy egy olyan tananyagotalkottunk, amiből akár egy új tantárgy is kifejlődhet, hiszerre a tudásra nagyon nagy szüksége van mindenkinek.Kapin Györgyné tanár

Vásárok ideje a Sashegyiben

E-tudatos fiatal állampolgár



DIÁKHÍREK

Pomázi Polgár   15

Még csak nemrég gyülekeztünk a tanévnyitó ünnepség-re, és máris itt az év vége. A december pedig kedvenchónapunk. Tele van titokzatossággal,várakozással. Az is-kolarádióban karácsonyi zene szól, az osztálytermekbőlmézeskalács illata lengi be az iskolát. Szeretnénk meg-mutatni a gyerekeknek, milyen az igazi ünnepi készü-lődés, amikor nemcsak lakóhelyünket, de szívünket isünneplőbe öltöztetjük. Sokat beszélgetünk velük arról,hogy az ünnep lényege a meghitt együttlét, a család és aszeretet.

Iskolánkban több évtizedes hagyománya van a hétfő reggeliadventi éneklésnek. Az ének és a nyelvi órákon tanuljukmeg a hagyományos német és magyar karácsonyi dalokat,amit hétfő reggelenként gyertyafény mellett közösenéneklünk.Az ünnepi készülődéshez néhány éve adventi barkácsolás istársul. Ebben az évben az egyik „munkás” adventi szombat-ot jelöltük ki erre a célra, ahol a szülők, nagyszülők is jelenvoltak, együtt alkottak a gyerekekkel.

Folytatódtakovi – suli buli foglalkozásaink. Decemberben akicsikkel is mézeskalácsot sütöttünk. Örülünk, hogy foglal-kozásainkat egyre nagyobb érdeklődés övezi. Következőalkalmunk február 23-án lesz, farsangolás, fánk és táncház,illetve tavaszi nyílt napunkat március 27-én tartjuk majd.Természetesen a Mikulás is ellátogatott hozzánk. December6-án a DÖK meghívására a bejáratoknál szaloncukorralfogadta az iskolába érkező gyerekeket és felnőtteket. Ezmindenkinek mosolyt csalt az arcára, és egyben gondos-kodott arról, hogy a nap vidáman induljon.A kiválasztott gyerekek ebben az évben is megkapták atestvérvárosunkból, Oberhausen-Rheinhausenből érkezettajándékokat. 

Nemcsak a lelkünket, de testünket is készítettük a kará-csonyi bejglievésre. Alsó és felső tagozaton is megrendeztüka Mikulás-kupát, ami sorversenyekből álló játékosküzdelem volt, és jól szórakoztak a tanulók.Figyelünk arra is, hogy a gyerekek megtanulják az ünnepiidőszakban, hogy ajándékot adni legalább olyan jó dolog,mint kapni. A nagyobb testvérosztályok meglátogatják akisebbekkel Mikulás napján, 4. osztályosaink pedig Miku-lásváróműsort adtak az óvodában, a kicsik nagy-nagyörömére.Majd elérkezett az utolsó tanítási nap. Először az osztályokkarácsonyoztaksaját termükben ünnepelve. Majd elkezdő-dött a karácsonyi vásár, ahol a gyerekek a maguk készítetteapró tárgyakat, régi játékokat árulva szereztek egy kiszsebpénzt, hogy azzal családtagjaiknak vásároljanak aprómeglepetéseket. Utána következett a 3. osztály karácsonyiműsora, ami hozzájárult ahhoz, hogy még az is ünnepihangulatba kerüljön, akinek ez eddig esetleg nem sikerült. Aműsoron jelen voltak a Mesedombi óvodások is, és aPomázi Német Nemzetiségi Önkormányzattól MuzamelnéJandó Judit. A PNNÖ minden évben megajándékozza a gye-rekeket, így történt ez ebben az évben is. Köszönjük szépen.Délután verssel, közös énekléssel, finomságokkal meghittétett,beszélgetős tanári karácsonnyal köszöntünk el a 2018-asévtől.Örülök, hogy a 2018. év is munkában, sikerekben gazdagontelt el, vár ránk a 2019. Izgalommal várjuk a DSD nem-zetközi nyelvvizsgát, amivel régi vágyunk válik valóra, ésmeg tudjuk mutatni, milyen magas színvonalon folyiknálunk a német nyelv oktatása. Várjuk az iskolánk szüleiáltal megírt nyertes pályázat megvalósítását, aminek ered-ményeképpen ismét nagy lépést teszünk a környezet-védelem útján. Több pályázatnak várjuk az eredményét,amitől épületfelújítást, külföldi táborozást, infrastruktúra-bővülést szeretnénk.Magam részéről ezúton is köszönöm szépen minden kedveskollégámnak az éves munkáját, minden támogatónknak asegítséget, és kívánok minden olvasónak nagyon boldog újévet! Balog Ilona Katalin, intézményvezető

Év végi hírek a német suliból



16   Pomázi Polgár

HÁZUNK TÁJA

Kivételes eredményekkel büszkélkedhetnek a pomáziMagyar Lovasíjász Akadémia SE tagjai. Idén sorranyerték a Nemzetközi Lovasíjász Szövetség (IHAA)bajnokságait. Az idei szezonban 32 lovasíjász verseny valósult meg aNemzetközi Lovasíjász Szövetség (International HorsebackArchery Alliance/IHAA) együttműködésével. Ebből 3zajlott Magyarországon, köztük a legnagyobb, az I. NyíltLovasíjász Világbajnokság. A Magyar Lovasííász AkadémiaSportegyesülettagjai 6 kihíváson vettek részt, minden eset-ben dobogós helyezéssel.Idén Lengyelország volt a legaktívabb szervezésben: 14versenyt bonyolítottak le a Nemzetközi Lovasíjász Szövet-ség jóváhagyásával. Svédországban 6, Franciaországban 5,Magyarországon 3, az Egyesült Királyságban 2, Finnor-szágban valamint Iránban 1-1lovasíjász versenyt rendeztek.Pomázon a Magyar Lovasíjász Akadémia SE nyerte el azeddigi legnagyobb lovasíjász verseny rendezési jogát.Júliusban az I. Nyílt Lovasíjász Világbajnokságra 25 ország-ból 101 sportoló érkezett, hogy összemérje tudását. Kiválóeredményükkel a magyarok ismét ott álltak a dobogólegfelső fokán. Némethy Zoltán, az akadémia elnöke ekkorúgy fogalmazott: „Sporttörténelmet írtunk!”. Továbbáköszönetét fejezte ki minden önkéntes segítőnek, támo-gatónak és jelenlévőnek.Augusztusban az Európai Lovasíjász Nagydíj Sorozat 2.állomását is sikeresen levezényelték Albertirsánaz Íjász ÚtjaIskola - Lovasíjász Egyesületirányításával. Az eseményen10 országból 43 lovasíjász versenyző ült nyeregbe. AMagyar Lovasíjász Akadémia SE tagjai ekkor is kiemel-kedően teljesítettek.Nem volt ez másként a többi futamon sem. Az akadémianövendékeinek minden esetben sikerült dobogós helyezéstelérniük. Ráadásul a Nemzetközi Lovasíjász Szövetségösszesített statisztikái alapján koreai, valamint magyarversenyszámban ez idáig Némethy Christoph szerezte alegtöbb pontszámot. A magyar edzőt követi egyik kiemeltkülföldi tanítványa, Martin Imbert Franciaországból, majdszintén az akadémiát erősítve Maucha Levente áll a har-madik helyen, mögötte pedig húga, Maucha Ágnes.„Rendkívül hálás vagyok, hiszena szövetség tagjai, valaminta támogatóink és az önkéntes szervezők nélkül a versenyeksem valósulhattak volna meg. Összetartó közösség vagyunk.A bajnokságok is barátságos hangulatban telnek. Külföldiedzőként azt is látom, hogy a határon túli lovasíjászok szin-tén egyre jobbak, ugyanakkor nagyon büszke vagyok ahazai tanítványaink teljesítményeire. Jövőre is készülünknemzetközi táborokkal, valamint versennyel, bízom abban,hogy hasonlóan jó eredményekkel.”– nyilatkozta NémethyChristoph, az akadémia vezetőedzője, aki áprilisban mégegy bajnoki címet is bezsebelt Jordániában, a III. Al-FarisNemzetközi Lovasíjász Bajnokságon.

Sorra nyerték idén anemzetközi lovasíjászversenyeket a magyarok
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Városunk újszülött lakóit köszöntjük itt lapunk hasábjain is megosztvaa szülők, hozzátartozók boldogságát. Hiszen az öröm valóban mindany-nyiunké. Kedves nagyon-nagyon ifjú pomázi polgárok! Boldog, hosszúéletet kívánunk!                    

GólyahírekGólyahírek

- Mitnyik Bertalan Dániel 2018.10.20
- Szabó Milán 2018.11.09
- Eker Kornél Dávid 2018.11.15
- Szabó Bori 2018.11.17
- Filipidisz Alex 2018.11.23
- Boross Sámuel István 2018.11.26
- Madari Medárd Bálint 2018.11.27
- Lelkes Katalin Erzsébet 2018.11.27
- Varga Márton 2018.12.14

Január
Január 13. 20.00-tól Szerb szilveszter
Január 18. 16.00-18.00 Pók és rovarkiállítás 
Január 19. 15.00-től Magyar KultúraNapja - Egész délutános műsorfolyamkicsiknek és nagyoknak
Január 24. 16.00-tól Szenior Akadémia -Novák Mária előadása
Állandó programok:gyerek angol, moderntánc, alakformálótorna, turbó izom 40+, hatha jóga, karate,gyógytorna, festőiskola, szenior tánc,holdvilág dalkör, kártya-klub, nosztalgiatánc, ingyenes jogsegély, egyensúly tor-na

Pomázi Termelői PiacMinden szombaton 7.00-11.00-ig a művelődési ház parkolójában

A POMÁZI MŰVELŐDÉSIHÁZ ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMJAI
2013 Pomáz, Hu szár u. 3., Tel.: 06-26-325-163, 06-20-228-2135, Tel/fax : 06-26-323-460pmhk@pomaz.hu, www.pmhkpomaz.hu 

Hókotrás Pomázon

Tisztelt Lakók, Kedves Pomáziak! Az időjárás előrejelzés alapján januárbantöbbször is havazást ígérnek a meteorológusok. Kérjük a gyűjtő és a meredekutcában lakókat, hogy gépjár-műveikkel álljanak be az udvarukra, hogy ezzel issegítsék az Önkormányzat által megbízott céget a hókotrásban, illetve asíkosság mentesítésben. Sajnos az elmúlt években többször előfordult, hogy ahókotró a közterületen parkoló autók miatt nem tudta a feladatát ellátni, többutcába nem tudott bejutni. Együttműködésüket előre is köszönjük!
Pomáz Város Önkormányzata
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Görögkatolikus Parókia
Istentiszteleteia Szent Miklós kápolnában(Karitász Ház)vasárnap9.00 Szent Liturgiaszerda18.00 Szent Liturgia1-2-3. péntek18.00 Vecsernye

Dr. Mosolygó PéterparókusLelkészi Hivatal:2013 Pomáz, Ond u. 2.06-30-316-6345pomaz.gorogkatolikus.hu

Római katolikus miserend
Vasárnap8:00: Pomáz - templom11:00: Pomáz - Szent. Miklóskápolna (Karitász Ház) (9:30  Csobánka, templom -Dávid atya)19:00: Pomáz - templom
HétköznapHétfő, Csütörtök: 7:00Kedd, Péntek: 18:00Szombat: 19:00 (vasárnapielőesti mise)

Lejtényi Emánuel plébániai kormányzó

A református
gyülekezet állandó

alkalmai:

Hét fõ: 9.30 baba-mama kör
(a hónap elsõ és harmadik hétfõjén)
17.00 ima óra (pá ratlan he te ken)
18.00 ének ka ri pró ba
Kedd: 18.00 kék ke reszt 
Szer da: 18.00 bib lia óra
Pén tek: 19.00 if j. bib lia óra 
Va sár nap: 10.30 is ten tisz te let, 
10.30 gyer mek is ten tisz te let

Nyilas ZoltánReformátus tiszteletesLelkészi Hivatal:2013 Pomáz, Hõsök tere 1.pomaz-csobanka@reformatus.huTel: 26/325-297

Evan gé li kus 
is ten tisz te let
Ide je: min den hó nap 
1. és 3. va sár nap ján 

8.30-tól,
he lye: re for má tus 
gyü le ke ze ti te rem 

(Pomáz, Hõ sök te re 1.),
lel kész: 

Horváth-Hegyi Oli vér 
(Szent end re, Bük kös part 2.)

Tel.: +36-20-824-2789 
E-mail: oliv er.hor vath-

h e gy i@ luther an.hu

KőhegyGyógyszertár
2013 Pomáz,

Jankovich Gy. u. 2.
Nyitva: hétfő-péntek 

8-19 óráig
Szombat 8-13 óráig
Telefon: 26-326-240, 

26-786-825
www.kohegy.hu 

patika@kohegy.hu

ANGOL–NÉMET–
FRANCIA–SPANYOL

Nyelvoktatás,
felkészítés, alap-,
közép- és felsõfokú
állami nyelvvizsgára.

Egyéni oktatás 
12 éves kortól.
2013 Pomáz, 
Klapka u. 3.
26-326-733, 
70/943-1425 
Hencz Géza

MATEMATIKA,FIZIKA, LATINtanítás, felkészítésemeltszintû érettségire.
Hencz Géza 26-326-733,

70/943-1425

István
Király

Gyógyszertár

Cím: 2013 Pomáz,
Kossuth u. 15.

Telefon: 26-325-462
Nyitva tartás: 

Hétfõn és csütörtökön: 7–19-ig
Kedden, szerdán és 
pénteken: 7–18-ig.
Szombaton: 8–13-ig.

————

Január13-án 8.00–20.00-igViktória20-án 8.00–20.00-igHercules (Auchan)27-én 8.00–20.00-igIstván Király
Február3-án 8.00–20.00-igKőhegy10-én 8.00–20.00-igViktória

A gyógyszertárak vasárnapi ésünnepi ügyelete

Szemüvegkeretek 25 % kedvezménnyel!

Vörösmarty Gyógyszertár
Cím: 2013.Pomáz
Vörösmarty u 12.
Tel: 06 26 326-402

Nyitva tartás : 
Hétfőtől –péntekig:

8-18 óráig
Szombaton:

8-12 óráig

REDŐNYÖK(Alumínium, fa, műanyag)Szalagfüggönyök, harmonikaajtók,napellenzők, szunyoghálók, fixes és mozgatható kivitelbenreluxa, roletták, gurtnicserék, javításokEGÉSZ NAPTel: 06-30-987-1237

Ez azÖNHirdetésénekahelye!

HIRDETÉS-
FELVÉTEL:

06-20-340-5288
HIRDETÉS-
FELVÉTEL:

06-20-340-5288

HIRDETÉS-
SZERVEZÉS:
06-20-340-5288




